

动能，激励广大师生接续奋斗的精气神，推动护理学院各项事业发展蓬勃生气。

（二）采取十大措施：坚持“党建+事业”深度融合的“十大措施”

近年来，护理学院党委主动运用党的最新理论指导工作，越来越深刻认识到坚持和改进党的全面领导，对推动学院各项改革发展的统筹协调“一盘棋”作用，深刻理解党的领导对事业发展的政治核心，备受关注、信赖、鼓舞和依赖。新时代，如何建设高质量党建引领保障事业发展？在组织建设、思想建设、机制创新、工作创新等方面将党的建设与事业融合。护理学院党委结合实际工作，进一步系统研究和总结经验，实践探索形成了“党建+业务”深度融合的十大工作措施，驰而不息开展抓班子、强队伍、夯根基、建平台、造环境、筑阵地、促发展、树榜样、起表率、做贡献等十大措施，融入教育教学、学科建设、队伍建设、人才培养等全方位全过程，党建引领事业发展取得实实在在的明显成效。

（三）达到六强发展：建设达到党建强、学科强、专业强、人才队伍强、人才培养质量强、服务社会能力强的六强发展战略目标

近年来，护理学院党委以高质量党建引领护理事业发展，效果显著。建强新时代高质量的党建取得新的成绩，获得首批新时代广西高校党建标杆院系建设单位、“三精”（精心 精湛 精美）党建品牌获首批新时代广西高校党建示范品牌、广西“三八”红旗集体、第二批广西高校“三全育人”综合改革示范院系（A类）建设单位等。

学科与专业一体化建设取得新的突破，护理学院护理学是广西高校特色专业，是学校重点建设学科，获护理学硕士专业学位授权点独立培养研究生资格，获省级一流本科专业建设单位，五年来获各级学术科研和学科建设经费500多万元。专业核心课程建设，获得2门国家级一流课程，7门省级一流课程，3门省级课程思政示范课和10门校级一流课程。

人才队伍与人才培养方面有了新的提升，三年来引进博士2名和硕士8名，送出去攻读博士13名，已学成归来4名，师资队伍建设和有了较大提升。大力培养“有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗”“下得去、用得上、留得住”的时代新人，学生参加中国大学生医学技术技能大赛护理赛道获中华南区一等奖、全国总决赛银奖；获第七届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛全国总决赛银奖，研究生覃花杏获自治区科技创新主席奖，涌现谭林芳、何资蓉、黄文豪等救人事件被央视新闻



右江民族医学院勇夺第十届中国医学技术技能大赛总决赛护理学赛道银奖

闻网等多家媒体报道的优秀学生。

服务社会、服务基层、建设家乡，展现新的担当，近五年来共培养了6500多名毕业生，90%以上在广西区内工作，彰显了“青春耀基层、建设好家乡”，建设壮美广西的责任担当。与百色市妇幼保健院党委、百色市爱尔眼科医院党支部联合开展党建“联盟联建联创”，人才培养、技能培训、学科带动等方面的合作交流。每年定期到百色市安宇养老院开展慰问老人、健康体检、保健按摩、文艺演出等活动。参与全面推进乡村振兴行动，组织开展健康中国战略科普宣传活动，开展主题教育“为民办实事”系列活动等等。

推进基层党建与事业发展深度融合的“十大措施”

右江民族医学院护理学院党委通过抓班子、强队伍、夯根基、建平台、造环境、筑阵地、促发展、树榜样、起表率、做贡献等十大举措，全面加强护理学院党建引领工作。

（一）抓组织领导和班子建设

学院党委成立领导小组，明确分工任务，研究决定形成三级书记共抓党建工作机制，即党委书记负责把总和统筹协调，党支部书记扛起实施落实和支部建设，团支部书记活跃支部氛围和选送苗子。实施“头雁计划”，大力加强党委班子和支部班子的“六个建设”，即强党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设、制度和党风廉政建设，组织开展或参加各类培训班，全面提升班子整体素质。

（二）坚持加强队伍建设

坚持党管人才培养总方向、党管干部、党管人才，抓好党建工作队伍、专业队伍和辅导员队伍建设，并提升人才队伍的凝聚力、向心力，共同发力、形成合